





IN vizita LA VECINI

U n alt timp in urma, intr-o duminica, la gospodaria colectiva din Foltesti, raionul Galati...

— Organizatia de baza U.T.M. se preocupa in permanenta de activitatea tinerilor recomandati...

— Sa-ti de vorba cu tinerii si recomandati pe cei mai buni sa lucreze la fermele de animale...

— In aceasta lucrare s-int analiza pe larg mizeria lucru de partid si guvern, incepand din anul 1959...



In pauze, studentii de la Institutul politehnic din Bucuresti se mai gandesc asupra problemelor repetitive...

OPERATORUL

In fata tabloului de comandă sta un tinar. Priveşte cu atenţie jocul sensibilei al acelor de manometre...

— La întâmpinat maestrul instalajului C.C.-2, comunistul Nichita Stănescu, care l-a dus la tabloul de comandă...

Insemnari

murezi, să-şi însuşeşti experienţa muncitorilor mai în vîrstă...

Sărbătorirea sculptorului Ion Jalea

Academia R. P. Romine si Uniunea artistilor plastici au sărbătorit în cadrul unei serbări festive care a avut loc luni după-amiază în aula Academiei...

— În urma tratativelor, care s-au desfășurat într-o atmosferă de înțelegere reciprocă...

In intimpinarea Adunării reprezentanților mișcării pentru pace din R. P. Romină

Duminică 27 mai au avut loc adunări organizate de comitetele regionale de luptă pentru pace Oltenia, Suceava, Banat, Ploiești, București, Cluj și Maramureș...

LA PEROUSE - Jurnal de călătorie - Traducere din limba franceză

Jurnalul de călătorie al lui La Pérouse vine să completeze prin bogăția de observații colecția „Călătorii științifice clasice”...

De altfel, acestei aprecieri i se adaugă și salvarea Jurnalului de bord, care a fost trimis din Kametka cu un curier special la Paris...



In fața căminului cultural, duminică, în Negrești, raionul Oaș...

Semnarea Planului de colaborare culturală între R. P. Romină și R. D. Vietnam

La 26 mai a avut loc la Ministerul Afacerilor Externe semnarea Planului de colaborare culturală între R. P. Romină și R. D. Vietnam...

— În urma tratativelor, care s-au desfășurat într-o atmosferă de înțelegere reciprocă...

Cocteil cu prilejul închiderii expoziției industriale a R. S. Cehoslovace

Camera de Comerț a R. P. Romine a oferit luni seara la restaurantul Pescarus un cocteil cu prilejul închiderii expoziției industriale a R. S. Cehoslovace...

Plecarea delegației de ziariști austriece

Delegația de ziariști austriece, condusă de dr. Franz Stamprecht, redactor-șef al ziarului „Wiener Zeitung”, care a vizitat R.P. Romină, a părăsit Capitala.

A 100-a propunere de inovație

Recent, la cabinetul tehnic al Fabricii de rulmenți din Birlad, s-a înregistrat cea de-a 100-a propunere de inovație din acest an.

Un nou cinematograf sătesc

Collectivitățile din comuna Balta Doamnei, raionul Ploiești, au îndrăgîț mult filmul. De multe ori au venit în comuna noastră caravane cinematografice și de fiecare dată ele erau așteptate cu multă nerăbdare.

VERONEL PORUMBOIU tehnician agronom

DIN POSTA DE TIERI CU GINDUL LA PRODUCȚIE

De la halta din orașul Bocșa s-a ramificat o linie îngustă pe care circulă zilnic trenul uzinal, transportînd minerele din Ocna de Fier spre furnalele Reșiței.

Seraliștii la sfîrșit de an școlar

E duminică. Spre Școala medie serală de pe lângă Uzinele „Electropulbere” se îndreaptă grupuri, grupuri de tineri. Sînt muncitorii-elevii din clasele a XI-a care au venit la școală ca să se facă aici pentru examenul de maturitate.

Economii de combustibil

La depoul de automobile C.F.R. Arad, paralel cu îmbunătățirea calității reparatiilor, se duce lupta pentru obținerea unor însemnate economii prin reducerea consumurilor specifice de combustibil.

La curățatul izlazurilor și pășunilor

Duminică trecută — ora 8 dimineața. Centrul orașului Hirșova, regiunea Dobrogea, animal. Zeci de tineri forțosec în jurul a citrova camioane, împodobite cu steaguri roșii.

Advertisement for 'Cereți' shoes featuring images of various shoe styles and text promoting their quality and durability.

DRILEA SIMION lăcătuș COVETE TRAIAN electrician

ION LUCA montor

GHIŢEA C. corpondent

